

Polygon是过去 30 天里出现大幅复苏的顶级虚拟货币之一。鲸鱼兴趣的增加是这一激增背后的原因之一。

根据海外以太坊鲸鱼的数据，Polygon 成为过去 24 小时内 100 只以太坊鲸鱼中交易量最大的代币。根据数据显示，排名前 100 位的以太坊鲸鱼持有价值超过 8260 万美元的 Polygon 代币。这仅占其总持股量的 2.83%。然而，前 5000 个以太坊钱包拥有价值约 1.444 亿美元的 Polygon 代币。

鲸鱼追踪器报告说，以太坊鲸鱼在过去 48 小时内购买了价值约 300 万美元的 Polygon 代币。名为“Bonobo”的钱包在单笔交易中增加了价值 181 万美元的 Polygon 代币。

以太坊鲸鱼还提到，Polygon 代币落在了币安智能链上的鲸鱼用户，其购买的前 10 名代币中。他们现在的持股量为 3187 万美元。

目前，Polygon 的平均交易价格为 0.852 美元。Polygon 代币的价格在过去 7 天内上涨了 21% 以上。Polygon 的 24 小时交易量约为 8.825 亿美元。然而，据报道其持有人总数也略有下降。

当我们深入研究时，数据显示以太坊鲸鱼在过去 24 小时内大量出售了 Polygon 代币。令牌位于计数的顶部。不过，Polygon 的价格在同一时期也下跌了 9% 左右。Polygon 代币也可以在以太坊鲸鱼使用的前 10 名智能合约列表中找到。

同时，Chainlink 和柴犬币仍然分别是持有最广泛的代币和以美元价值持有的最大代币。前 100 名以太坊鲸鱼价值约 5.543 亿美元的柴犬代币。它占他们总持股的19%。

【文章的内容仅为个人观点，不包含对虚拟货币的投资及购买建议！喜欢文章的朋友不妨给远信点个赞、关注以及转发，让更多的朋友收到远信的文章！你们支持是远信坚持创作的动力。】